

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НЕЗАКОННЫЕ ОБЪЕКТЫ ДЕМОНТИРОВАЛИ

В 2021 году на территории Московского района выявлено 16 нестационарных самовольно установленных и незаконных торговых объектов, из которых на сегодня демонтировано 14.

Согласно информации по двум выявленным, но не демонтированным объектам, на сегодняшний день в отношении одного торгового павильона ведётся процедура восстановления правовых оснований на размещение по приоритетному праву, демонтаж второго объекта запланирован на ближайшее время.



Как заявил глава администрации Московского района Владимир Кротопин, постройки были ликвидированы на ул. Коминтерна, Чаадаева, Шалыпина, Куйбышева, Бийская, Гвардейцев и по Московскому шоссе. «По всем объектам была проведена процедура оповещения о самостоятельном или принудительном демонтаже незаконных строений. Торговые павильоны необходимо было демонтировать, поскольку они находятся на муниципальной земле, не имея на это законных оснований, и тем самым наносят ущерб городскому бюджету. При этом торговые точки работают без соответствующих документов, что не позволяет в должной мере контролировать качество реализуемой ими продукции», — пояснил Владимир Кротопин.

РОСКВИЗ

ЛОГИКА, ИНТУИЦИЯ, ЭРУДИЦИЯ

Интеллектуальные соревнования, посвящённые Дню Конституции, прошли в Нижегородском регионе с 1 по 15 декабря в рамках проекта сторонников «Единой России».

В Московском районе студенты Нижегородского техникума транспортного обслуживания и сервиса и Нижегородского авиационного технического колледжа приняли участие в игре «РосКвиз», чтобы

проверить свои силы и знания по теме «Конституция РФ».

В играх участвовали 12 команд, все отметили, что состязания прошли интересно, на эмоциональном подъёме: включалась логика,

интуиция и, конечно же, эрудиция.

Секретарь отделения «Единой России» Московского района Ольга Никитина поздравила участников с прекрасной игрой и Днём Конституции России, выразив благодарность отделу культуры, спорта и молодёжной политики районной администрации, руководителям и педагогам за плодотворное сотрудничество и проведение игр. После подведения итогов команды-победительницы и участники были награждены дипломами и сувенирами от местного отделения партии.

«Конституция — это основной закон, правовой фундамент нашего государства, главный нормативный правовой акт нашей страны. С Конституцией должен быть знаком каждый россиянин, ведь она закрепляет правовой статус человека как гражданина страны, в ней прописаны наши основные права и обязанности», — отметила Ольга Никитина.



НА КОНТРОЛЕ

СОЦИАЛЬНЫЙ ПАТРУЛЬ ПРОВЕРИЛ СЕМЬИ

В преддверии новогодних праздников в Московском районе прошёл очередной рейд социального патруля.

В ходе рейда специалисты проверили пять семей, состоящие на межведомственном контроле комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, и три семьи, в отношении которых поступили обращения граждан о выявленных фактах семейного неблагополучия.

В рейде приняли участие сотрудники пожарной надзора, которые в преддверии рождественских и новогодних праздников провели

с членами семей инструктаж по соблюдению правил противопожарной безопасности. В четырёх жилых помещениях, в которых проживают многодетные семьи, были установлены автономные пожарные извещатели.

«Плановые рейды по проверке семей «группы риска» проводятся в Московском районе систематически, а точнее — не реже двух раз в месяц. Цель таких рейдов — не просто проверить условия воспитания и содержания детей, но и оказать помощь нуждающимся семьям. Сотрудники пожарного надзора также являются непосредственными участниками таких выходов

в семьи. Их задача — профилактика возникновения пожароопасных ситуаций в семьях, состоящих на нашем контроле. Этот вопрос особенно актуален там, где родители допускают систематическое употребление алкоголя, что вообще не должно быть допустимо, если в семье маленькие дети. Тем более важно проводить такую работу перед новогодними праздниками», — сказал глава района Владимир Кротопин.

Так, по итогам проведённого рейда принято решение о целесообразности лишения родительских прав одинокой матери в отношении двоих детей.



Одни слова ушли в историю, другие появились. Но так же, как и раньше, мы открываем «Толковый словарь живого великорусского языка» и с благодарностью вспоминаем его автора — Владимира Ивановича Даля, человека, который собирал слова.

Ирина ПОТАНИНА
Фото автора

АКЦИЯ

ЧТОБЫ В КАЖДЫЙ ДОМ ПРИШЁЛ ПРАЗДНИК

С 20 декабря по 10 января 2022 года в Московском районе пройдёт акция «С Добрым Новым годом!».

Акция начнётся с рейда «социального патруля», члены которого вручат новогодние подарки детям, воспитывающимся в семьях, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.

Всего в новогодней акции примут участие 37 семей, в которых воспитываются 68 детей. Для детей и родителей подготовлены продуктовые наборы и новогодние подарки. «Такие акции проводятся в нашем районе в преддверии новогодних и рождественских каникул уже не первый год. Хочется, чтобы в каждый дом пришёл праздник, чтобы каждый ребёнок почувствовал себя в центре внимания, чтобы любовь и взаимоуважение царили в каждой семье! А каждый родитель стал добрым волшебником для своего ребёнка!» — сказал глава районной администрации Владимир Кротопин.

Акция организована администрацией Московского района при поддержке депутатов городской Думы Нижнего Новгорода Станислава Прокоповича, Юрия Ерофеева и Германа Карачевского.

С целью профилактики нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактики семейного неблагополучия в период новогодних праздников администрацией района будут организованы выходы в семьи, состоящие на межведомственном контроле, родители в которых допускают ненадлежащее исполнение обязанностей в отношении несовершеннолетних детей.

Всего на контроле специалистов органов и учреждений системы профилактики в период праздников будет находиться более 40 семей.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ЮНЫМ ГРАЖДАНАМ ВРУЧИЛИ ПАСПОРТА

В рамках празднования Дня Конституции РФ юным жителям Московского района торжественно вручили первые паспорта гражданина России.

Заместитель главы администрации Московского района Михаил Игумнов и полковник полиции, начальник Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Нижегородской области Андрей Кнаус вручили основной документ, удостоверяющий личность, девяти юным нижегородцам.

«Вручение школьникам первых паспортов в торжественной обстановке стало традицией для Московского района. Сегодня вы получаете свой первый официальный документ, паспорт — это символ ответственности перед обществом и государством. Хочу пожелать с честью нести гордое звание гражданина Российской Федерации!» — сказал заместитель главы администрации района Михаил Игумнов.

Каждому юному участнику встречи вручили памятные подарки и Конституцию Российской Федерации. После получения основного документа для школьников провели экскурсию по экспозиционному залу музея истории и трудовой славы Нижегородского авиастроительного завода «Сокол» — филиала АО «Российская самолётостроительная корпорация «МиГ», где и проходило мероприятие.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

РАССЕЛЕНИЕ: ВОЗМОЖНЫ ВАРИАНТЫ

На территории Московского района г. Н.Новгорода существуют дома, которые уже давно признаны аварийными и подлежащими сносу в силу ветхости и опасности проживания в них. Однако не все граждане знают о том, что у них есть право выбора относительно дальнейшей судьбы своего жилого помещения.

Согласно ч. 10 ст. 32 ЖК РФ, признание в установленном порядке Российской Федерации порядка многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции является основанием предъявления органом, принявшим решение о признании такого дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, к собственникам помещений в указанном доме требования о его сносе или реконструкции в разумный срок. В случае, если данные собственники в установленный срок не осуществили снос или реконструкцию указанного дома, земельный участок, на котором расположен указанный дом, подлежит изъятию для муниципальных нужд и, соответственно, подлежит изъятию каждое жилое помещение в указанном доме.

Вместе с тем если жилой дом, признанный аварийным и подлежащим сносу, включён в региональную адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, то собственник жилого помещения в таком доме в силу п. 3 ст. 2, 16 Федерального закона от 21.07.2007 года №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» имеет право на предоставление другого жилого помещения либо его выкуп.

Таким образом, граждане, ранее проживавшие в домах, признанных аварийными, имеют право выбора, потребовать от муниципалитета выплатить им выкупную стоимость изымаемого жилого помещения либо предоставить иное жилое помещение.

Правом такого выбора пользуются только граждане, являющиеся собственниками жилых помещений. Если жилое помещение находится в муниципальной собственности и предоставлено гражданину на основании договора социального найма, в случае изъятия жилого помещения он вправе потребовать только обеспечения его равноценным жилым помещением по договору социального найма.

Узнать, внесён ли ваш дом в адресную программу по переселению, можно, обратившись к Постановлению правительства Нижегородской области №168 от 29.03.2019 «Об утверждении региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области на 2019-2025 годы», размещённому на сайте правительства Нижегородской области.

Дмитрий МАРЬЕНКО,
помощник прокурора Московского района

ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ СОБИРАЛ СЛОВА

В 2021 году в России отмечается 220 лет со дня рождения русского писателя, этнографа и лексикографа, собирателя фольклора, военного врача Владимира Ивановича Даля, автора знаменитого «Толкового словаря живого великорусского языка».

Распоряжением губернатора Нижегородской области от 23 декабря 2002 года детской библиотеке Московского района было присвоено имя В.И. Даля.

В честь празднования дня рождения этого великого человека для детей на абонементе была организована игровая зона. Дети разгадывали кроссворд, отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки и названия сказок, собирали разрезные картинки по иллюстрации из книги. Больше всего детям понравилось задание восстановить пословицу, подобрав

продолжение к первой части. Все ребята с удовольствием принимали участие в играх, с интересом выполняли предложенные задания.

На странице в социальной сети «ВКонтакте» был разработан целый проект по творчеству В.И. Даля: интерактивные игры, мастер-классы по сюжетам сказок в разных техниках, кукольный спектакль по сказке «Девочка Снегурочка», в рамках проекта «Читландия» все желающие читатели библиотеки подготовили аудиочтение произведений автора. С годами наша речь меняется.